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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 09/09/2025. 

 

Ao nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. . O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí Gostei por 

motivos pessoais e convidou o vereador Vinny para secretariar a Mesa Diretora. O secretário 

vereador Vinny, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 

estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Dudu 2D, Vereador Diogo Talento, 

Vereador Gelson Henrique, Vereador Leo Primo, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael 

Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinicius Bonitão e 

Vereador Vinny. Totalizando a presença de 10 vereadores e 02 ausentes: vereador Marcel Taí 

Gostei, por falecimento de um amigo e vereador Zé Chaleira, por motivos de saúde. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 43ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 41º e 

42° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de lei nº55/2025, de 

autoria do Vereador Vinny, que “Dispõe sobre nomear a praça localizada entre a Rua Belo 

Horizonte e a Rua Sergipe para Praça Marcos Campolino”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº88/2025, de autoria do Vereador Tiago 

Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Edeir Gonçalves do Carmo”. Projeto de Decreto Legislativo nº89/2025, de autoria do 

Vereador Tiago Kurtz, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Paulo 

Henrique Nogueira de Araujo”. Projeto de Decreto Legislativo nº90/2025, de autoria do 

Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Fernando dos Santos Lima”. Projeto de Decreto Legislativo nº91/2025, 

de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita a senhora Wilcilene Aguiar da Silva”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº92/2025, de autoria do Vereador Mauricio Chagas, que “Concede a Medalha José Montes 

Paixão ao senhor Laerci Osório Paiva”. Projeto de Decreto Legislativo nº93/2025, de autoria 

do Vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município 

de Mesquita ao senhor Claudio Pereira da Conceição”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº94/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao senhor Wallace Aquino Ferreira”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº95/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Concede o Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Sônia Iara dos Santos Costa”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADEESERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de 

Providência - Solicita o serviço de limpeza e conservação na Praça Cruzeiro do Sul, Rua 

Natália nº189, Bairro: Cruzeiro do Sul. Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedido de 

Providência - Solicita a adoção de medidas urgentes em relação à Praça dos Camarões, espaço 

de grande importância para a convivência, o lazer e a prática de atividades físicas de nossa 

comunidade. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinicius Bonitão - Indica a 

Secretaria Municipal de Governança a drenagem e recapeamento em toda extensão da Rua 

Getúlio de Moura. - Indica a Secretaria Municipal de Governança o reparo e modernização da 

Praça Brasil, localizada na Rua Av. Brasil. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a 

implementação de um espaço de convivência na Pedreira, localizada na Pedreira São José. - 

Indica a Secretaria Municipal de Governança uma mesa de futmesa no Complexo Esportivo 

Potyguar, Bairro: Coréia. - Indica a Secretaria Municipal de Governança uma área de 

hidratação na Quadra de areia do Complexo Potyguar. - Indica a Secretaria Municipal de 

Governança a drenagem, recapeamento e revitalização em toda extensão da Rua Presidente 
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Costa e Silva, Bairro: Centro. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a drenagem, 

recapeamento e revitalização em toda extensão da Rua Getúlio de Moura, Bairro: Centro. - 

Indica a Secretaria Municipal de Governança o reparo das calçadas em toda extensão da 

Avenida Brasil, Bairro: Coréia. Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja providenciada a criação de uma área de 

lazer na Rua Alberto Lopes de Lima nº 606, Bairro: Santa Teresinha. - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda a revitalização e a criação de um parque urbano entre as Ruas Medéia e 

Projetada B sobre o córrego Socorro, Bairro: Edson Passos. ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº62/2025, de autoria do Vereador 

Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Cavi Vinicius Borges”. Projeto de Decreto Legislativo nº63/2025, de autoria do 

Vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Luciano de Jesus Conceição”. Projeto de Decreto Legislativo nº70/2025, 

de autoria do Vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor André Dantas”. Projeto de Decreto Legislativo nº71/2025, 

de autoria do Vereador Zé Chaleira, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor 

Antônio Carlos Pereira Moreno”. Projeto de Decreto Legislativo nº74/2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, que “Concede a Medalha José Montes Paixão a senhora Angela 

Sandra Loyola de Souza”. Projeto de Decreto Legislativo nº75/2025, de autoria do 

Vereador Leo Primo, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Michell da 

Silva”. Projeto de Decreto Legislativo nº76/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Wanderley Fordiani 

Junior”. Projeto de Decreto Legislativo nº77/2025, de autoria do Vereador Marcel, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Luiz Kleber Rodrigues Farias”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº78/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Concede a Medalha 

José Montes Paixão ao senhor Flavio Luis Gomes Carnaval”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº79/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Daniel Delfino Fernandes”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº81/2025, de autoria do Vereador Mauricio Chagas, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao senhor Anderson Coelho Ribeiro”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº82/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Guilherme Arume Santos”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº83/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Rogerio Ramos Ribeiro”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº84/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Ananda Katalyn dos 

Santos”. Projeto de Decreto Legislativo nº85/2025, de autoria do Vereador Mauricio 

Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Adriano Cosme Leal Cieiro”. Projeto de Decreto Legislativo nº86/2025, de autoria do 

Vereador Gelson Henrique, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Luiz 

Henrique Ribeiro Galdeano”. Projeto de Decreto Legislativo nº87/2025, de autoria do 

Vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Débora Raquel de Oliveira Araújo”. TEMA LIVRE: O vereador Leo 

Primo fez uso da tribuna para parabenizar o vereador Diogo Talento em razão de seu 

aniversário. Em seguida, teve a honra de entregar uma Moção de Congratulações e Aplausos ao 

Sr. Anderson Gonçalves, destacando seu excelente trabalho a Secretaria Municipal de Saúde. O 

vereador Vinny fez uso da tribuna para expressar sua gratidão por mais um dia de vida e 

também para agradecer ao público presente. Em seguida, destacou a importância de uma de 

suas indicações, que visa homenagear o policial militar Marco Antonio Lacerda Campolino, 

propondo o seu nome para uma praça na cidade. Posteriormente, o vereador concedeu uma 
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moção de congratulações e aplausos aos Srs. Carla Coutinho Baraçal, Viviane de Souza Silva 

Dias, Ana Paula de Oliveira e Leonardo Chagas da Silva, membros da equipe do Centro de 

Fisioterapia e Reabilitação (CEFIR), reconhecendo o trabalho desenvolvido por essa equipe aos 

nossos munícipes. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para parabenizar o vereador 

Diogo Talento pelo seu aniversário, desejando-lhe felicidades. Em seguida, informou aos 

presentes que no dia 11 de setembro o município, em parceria com o governo do estado, 

realizará uma ação social na Praça Psicóloga Aparecida Passos, antiga Praça Pai Tonho, em 

Santo Elias. Essa ação oferecerá diversos serviços, incluindo a possibilidade de renegociação 

de dívidas. Por fim, o vereador expressou seus sentimentos de solidariedade ao amigo "Nego" 

pela perda de sua filha, desejando-lhe força para superar esse momento difícil. O Presidente 

Gelson Henrique fez uso da tribuna para parabenizar o vereador Diogo Talento pelo seu 

aniversário. Em seguida, o Presidente concedeu a Tribuna Popular ao Cap. Renato, 

representante da Federação das Associações de Moradores do Município de Mesquita - 

FAMMESQ. O Capitão Renato utilizou a tribuna para destacar a atuação, os princípios, 

estatutos e objetivos da FAMMESQ na cidade de Mesquita. ORDEM DO DIA – O Presidente 

Gelson Henrique informou que os parecer da Comissão Constituição e Justiça seriam verbais. 

Em ato contínuo colheu os pareceres dos seus membros, tendo votado favoravelmente os 

vereadores Leo Primo e Raphael Duarte. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº62/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí 

Gostei. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº63/2025, de autoria do 

Vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 

nº70/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº71/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº74/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº75/2025, de autoria 

do Vereador Leo Primo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 

nº76/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues. Aprovado por unanimidade. Projeto 

de Decreto Legislativo nº77/2025, de autoria do Vereador Marcel. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº78/2025, de autoria do Vereador Vinny. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº79/2025, de autoria do 

Vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº81/2025, de 

autoria do Vereador Mauricio Chagas. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo nº82/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº83/2025, de autoria do Vereador Vinicius 

Bonitão. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº84/2025, de autoria 

do Vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 

nº85/2025, de autoria do Vereador Mauricio Chagas. Aprovado por unanimidade. Projeto 

de Decreto Legislativo nº86/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº87/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez uso da tribuna para parabenizar o vereador Diogo Talento pelo seu aniversário. 

Em seguida, destacou a importância da participação civil na construção de políticas públicas, 

ressaltando o papel fundamental da sociedade civil na discussão inclusive do plano diretor. 

Agradeceu a presença da Sra. Leila e ao Capitão Renato, além de cumprimentar todos os 

representantes civis presentes. Convidou os representantes a utilizar a tribuna sempre que 

julgarem necessário, destacando a relevância de suas participações e contribuições para o 

desenvolvimento do município. O vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para expressar 

sua profunda gratidão a Deus por mais um ano de vida. Agradeceu também aos familiares, 

especialmente à sua esposa, por estarem sempre ao seu lado. Destacou o apoio recebido de sua 

equipe e amigos, ressaltando o carinho e atenção dedicados a ele. Enfatizou seu compromisso 
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em trabalhar pelo povo, sentindo-se abençoado por poder servir à população. O Presidente 

parabenizou a todos os homenageados e convidou todos a cantarem os parabéns para o 

vereador Diogo Talento, celebrando seu aniversário. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 43° Sessão Ordinária. 


